

C08
96706

“杏林学院杯”微博 读者报料大奖赛
见报即有奖 最高2000元
齐鲁晚报·山东杏林科技职业学院主办

发短信也可报料
文字图片都能传
<http://tr.qlw.com.cn>

齐鲁晚报

天降瓦片，砸伤七旬老人

相关居委会已对办公楼松散的瓦片进行了拆除

本报96706热线消息(记者 寇润涛) 6月16日清晨6时左右,住在甸柳新村的华老太太正打算去买早餐。刚走到半路,突然一块瓦片从空中掉落,华老太太不幸被砸伤头部。

16日上午10点20分,记者在济南安康医院的观察室里看到,受伤的华老太太正躺在病床上输液,头部包扎着层层纱布。老太太的家人陪在她身边,不时地帮她擦汗。据华老太太的孙女介绍,老人今年已经74岁,是济宁人。“我奶奶早上出门的时候还好好的,怎么意外发生得这么突然?”华老太太的孙女说。

回想起当时的情景,华老太太仍然觉得“有些回不过神”。她告诉记

者,当天早上6点左右,她去外面买早餐,路过甸柳新村三区居委会时,突然感到有东西砸到了头上。“我以为有小孩乱扔石头砸着我了呢,周围的人告诉我,是居委会楼上掉下来的瓦片砸中了我,我当时觉得头顶很麻。”她说,由于头上不断流出血,上身穿的小衫也被染红了。

由于华老太太流血比较严重,路过的市民纷纷帮华老太太报警,打120急救电话。市民胡先生就是这些好心人中的一位。胡先生说,他当时正巧路过居委会,看到一位老太太满头都是血,经询问得知老太太是被楼上掉落的瓦片砸伤了。于是,他赶紧拨打了110报警,然后送老太太去医院。除了他,另一位好心人看到老人

身上没有钱,便回家拿了一些钱给老人看病。

随后,记者来到甸柳新村第三社区居委会楼前看到,砸伤华老太太的瓦片散落在地面上,其中最大的瓦片碎块足有巴掌大,地面上到处都是干掉的血点。对此,甸柳新村第三社区居委会的工作人员表示,老人被送到医院后,他们及时赶到了医院进行探望,并为老人支付了部分治疗费用。

“老人年龄比较大了,在居委会楼前被砸伤,虽然是意外,但我们觉得应该为老人做些事情。”该工作人员说,意外发生后,他们马上对居委会楼前的大树进行了剪枝,并拆除了楼上比较松散的瓦片,避免类似的危险再次发生。

水管爆裂

16日11点,山大南路北侧车道附近积水成河,路面鼓起一片,一侧的马路牙子下面汩汩冒水。据附近居民介绍,这里经常有砼车经过,地下水管道断裂可能与此有关。

本报记者 董钊 摄
(线索提供人 袁先生)



2010年6月17日▶2010年6月22日

TESCO 乐购

济南东二环店

历城区二环东路1599号

激情世界杯

2010 FIFA WORLD CUP AFRI



奥德尔落地扇
FS40-A1(T)

立减10元

全场料理机
/榨汁机

促销品、海报品除外

满100元立减

10元
满200元减20元
依此类推最高减40元

2010年5月26日
至7月13日
购物集卡赢大奖
最高奖额3000元
更有多重惊喜
等你赢!
活动详情见店内海报